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Consiliul Județean Argeș 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș 

Direcția Protecția Copilului 

 
 
 

COMPLEXUL DE SERVICII PENTRU COPILUL ÎN 

DIFICULTATE CÂMPULUNG 

 
 

                              
 
Date de contact: 

 Adresa: Str. Plevnei, nr. 4A 

 Telefon/fax: 0248512713 

 E-mail: cscd_campulung@yahoo.com 

 Persoana de contact: Geanina Crețu, Șef Complex, tel. 0731 221 333 

 

Servicii sociale aflate în structura CSCD Câmpulung:  

 Centrul de Tip Rezidenţial 

 Centrul de Zi 

 

Scurt istoric 

Centrul de Plasament nr. 2 din Câmpulung este construit din 1968, destinaţia 

clădirii fiind de la bun început "Casa de copii” pentru copiii orfani şi cu condiţii materiale 

extrem de precare, care nu făceau posibilă creşterea în familiile lor biologice.  

Centrul este amplasat în municipiul Câmpulung, strada Plevnei, nr. 4A, unde sunt 

amplasate clădirea principală și anexele ei. Construcţia este formată dintr-un singur edificiu, cu 

două pavilioane: unul ce cuprinde birourile, sălile de studiu şi dormitoarele, iar celălalt este 

reprezentat de sala de mese, bucătăria şi dependinţe (magazii, spălătorie). Clădirea are şi 

câteva anexe reprezentate de centrala termică, uscătorie, garaj.  

Pavilionul principal ce conţine dormitoarele, sălile destinate studiului în cadrul grupelor şi 

birourile, este organizat pe două etaje şi parter. 

Parterul clădirii este reprezentat de Centrul de Zi şi birouri. 

 

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 59/26.05.2005 se reorganizează Centrul de 

plasament nr. 2 în Complexul de Servicii pentru Copilul în Dificultate Câmpulung, aflat în 

subordinea DGASPC Argeș și cuprinde 2 servicii sociale: 
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CENTRUL DE TIP REZIDENŢIAL 

Capacitate: 40 locuri 

 Beneficiari: 

a) copii separați, temporar sau definitiv, de părinți, ca urmare a stabilirii măsurii plasamentului ; 

b) tineri care au împlinit vârsta de 18 ani și care beneficiază, în condițiile legii, de protecție 

specială. 

Admiterea beneficiarilor se realizează în conformitate cu măsurile de plasament dispuse, în 

condițiile legii, de către Comisia pentru Protecția Copilului sau instanța judecătorească. 

Servicii/activități oferite: găzduire, îngrijire, educaţie non-formală şi informală, recreere și 

socializare, sprijin emoţional şi consiliere psihologică, dezvoltarea deprinderilor de viaţă 

independentă şi pregătire în vederea reintegrării sau integrării familiale şi socio-profesionale. 

    

 

Personal de specialitate: asistent social, psiholog, educatori, asistenţi medicali. 

Spaţii/dotări: dormitoare, săli de studiu, grupuri sanitare, cabinet medical, izolator, bibliotecă, 

camere de vizită, bucătărie, sală de servit masa, magazii, teren de joacă, etc. 

 

                                                         

 

 

CENTRUL DE ZI 
 

Capacitate: 20 locuri 

Beneficiari: 

a) copii şi părinţi, cărora li se acordă prestaţii destinate prevenirii separării lor; 
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b) copii care au beneficiat de o măsură de protecţie specială şi au fost reintegraţi în familie; 

c) părinţi ai căror copii beneficiază de o măsură de protecţie specială; 

d) alte persoane care se ocupă de îngrijirea copiilor și necesită sprijin și consiliere pentru 

depăşirea situațiilor de criză. 

 Admiterea beneficiarilor se realizează în baza dispoziţiei de admitere emisă de Directorul 

General al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, în urma 

solicitării scrise și întocmirea unui dosar personal al copilului de către părinţi/reprezentantul 

legal al potențialului beneficiar. 

Servicii/activități oferite: asigurarea, pe timpul zilei (între orele 07.00-16:30.00), a unor 

activităţi de îngrijire, educaţie, recreere și socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de 

viaţă independentă, orientare şcolară şi profesională pentru copii, cât şi a unor activităţi de 

sprijin, consiliere, educare pentru părinţi sau reprezentanţii legali, ori pentru alte persoane care 

au în îngrijire copii. 

         
 

Serviciile oferite în cadrul Centrului de Zi sunt complementare demersurilor şi 

eforturilor propriei familii, aşa cum decurg din obligaţiile şi responsabilităţile părinteşti, 

precum şi serviciile oferite de unităţile de învăţământ şi de alţi furnizori de servicii, 

corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. 

Personal de specialitate: asistent social, psiholog, educatori, asistenţi medicali. 

Spaţii/dotări: sală de studiu, sală de recreere, dormitoare, cameră primire părinți, sală de servit 

masa, grup sanitar, teren de joacă, etc. 

 

                                                     
 


